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As dezoito horas do dia19 de outubro de dois mil e vinte, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 1 1" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Com a ausência do Presidente da Casa Josué Sales Teixeira e Também do

Vice Presidente o Vereador Agnaldo Luiz Xavier, o primeiro secretário o ver. Júlio
Gesar Reis Silva presidiu a presente sessão, convidando o Vereador Luiz Rodrigues
pereira para assumir como 10 secretário, convidando também vereador Victor' ' Marcelo Moreira Ferreira para assumir como o 20 secretário. O presidente solicitou o

10 secretário que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente

solicitou que o 20 secretário o vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira que fizesse

a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de

quórum, estando presentes os vereadores: Jailson Max Fernandes, João Eudes de

§ou.a, Júlio Cesar Reis, Luís Rodrigues Pereira, Silvio Manoel de Lima Júnior,
Maria de Pinho Mineiro, Victor Marcelo Moreira Ferreira. O Senhor presidente

solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, a ata foi

colocada em discursão e votação, a ata foi aprovada pelos vereadores presentes.

Não havendo expedientes expedidos e recebidos e nem orador para o uso da tribuna.
' O Senhor -presidente solicitou a suspensão dos 15 minutos tempo regimental. Os

vereadores presentes foram de acordo com a suspensão. Reabrindo os trabalhos o

Senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a segunda chamada

nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando como no

início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a

- _.r,. leitura da matéria para ordem do dia. 1" MATÉRIA PARA CONHECIMENTO DO

ãi-Éüaiüo BALANcETE FTNANcETRo DA cAMARA MUNtctpAL DE cARAcARAí
nÉrÉnÉurE Ao MÉs DE JUNHo DE 2020. 2' MATÉRIA PRoJETo DE LEI

N"006/2020, DE 30 DE SETEMBRO DE 2020. 'ORçA A RECEITA E FIXA A
DESPESA Do MUNIcIPIO DE CARACARAí PARA E EXERCICIO DE 2021, E DA

ouTRAS PROVIDENGIAS". Não houve sessão debate. Passando para

. explicações pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome de_ Deus o
Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, LUIZ

RODRIGUES PEREIRA, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida,

discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João

Rogelio SchuÇl$2, em 19 de outubro de dois mil e vinte.

SILVA LUIZ RODRIGUES PEREIRA
1o Secrgtáiio

JúLro êdsÀn n

VITOR MARCEL FERREIRA


